
第1回定例会について 

瑞穂町農業委員会との意見交換会、いい企画だと思います。現場の現状、意見を聞くた

めにも各関係者との話し合いの機会を多く持つことは大事だと考える。

ご意見ありがとうございます。今後も、話し合いの機

会を多く持てるように活動してまいります。

議会モニターアンケート 意見集約（令和８年第１回定例会分）

ご意見ありがとうございます。貴重なご意見として、

今後の議会だより作成の際、参考にさせていただきま

す。

回 答
議会だよりでは毎号特集ページを組み、様々な団体等と対談した記事を掲載しています

が、今後対談してほしい団体（人たち）やテーマはありますか。

予算特別委員会を傍聴した感想について 回 答

委員のみなさんは、質疑を事前準備して行っていると思いますが、傍聴していると、質

疑がスムーズかと問われると、質疑内容がまとめきれてない感があります。

令和7年度に一般質問した内容がどのように改善、実行されているかは、どの程度確

認、追跡されているのでしょうか。

議会だよりについて 

ご意見ありがとうございます。ご指摘いただいた内容

については議員で共有いたします。

一般質問を傍聴（視聴）した感想について

3月議会だけではないのですが、各議員、選出地域の意見を一般質問にもう少し盛り込

んだ質問をお願いしたい。実行している議員さんには申し訳ないですが、全体を通して

みた意見です。

町内会連合会（地区別）と対談し、町内会の現状、町内会加入促進、今後の対策につい

てのテーマ。

ご意見ありがとうございます。

一般質問の内容については、各議員がそれぞれの見解

や調査・研究に基づき、地域課題や住民の皆さまから

寄せられた声を踏まえて、自らの判断と責任において

行っているものです。「選出地域の意見をもう少し盛

り込んだ一般質問をお願いしたい。」とのご意見につ

きましては、議員にとっても大変参考になるものと考

えておりますので、議員で共有いたします。

ご意見ありがとうございます。

執行部（町）からは、一般質問の内容だけではなく、

各種施策や事業の進捗状況、新規事業立ち上げなどの

情報について適宜報告があります。議会（議員）も当

然チェックをしています。

なお、一般質問の回答は広報部会が主となり、住民の

方に分かりやすいよう編集作業を行い、議会だよりに

掲載しております。なお、広報紙（議員活動報告）を

作成し、有権者に配布している議員もおります。

以前行った一般質問の内容の改善や実行についての確

認や追跡は各議員に任せておりますが、所管の委員会

で調査・研究することもあります。一般質問の追跡を

議会だよりに掲載している議会もございます。今後の

参考とさせていただきます。

回 答

今回の一般質問に対して関係部署の答弁後に質問内容について改善策、実現の可能性な

どの回答はあるものなのでしょうか。また、議員の皆さまは、一般質問の町からの回答

を有権者に対してどの位説明しているのでしょうか。

3月議会でお気づきになった点など、ご意見をお聞かせください。 回 答


